



# 市政协五届五次会议胜利闭幕

## 孙同占主持会议并讲话 乔新江尚朝阳等到会祝贺

本报讯(记者 邹乐)6月10日下午,在圆满完成各项议程后,中国人民政治协商会议第五届信阳市委员会第五次会议在百花之声胜利闭幕。会议号召,让我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共信阳市委的坚强领导下,团结一心、奋发有为,在中原更加出彩中谱写老区信阳加快振兴发展、实现“两个更好”的绚丽篇章,以优异成绩迎接建党100周年。

市政协五届五次会议应出席委员513名,实到456名,符合规定人数。

市政协主席孙同占主持会议并讲话。市政协党组副书记霍勇,市政协副主席周慧超、曲

尚英、王勇、周保林、吴正先、陈豫、刘勇和市政协秘书长李伟在主席台前排就座。

乔新江、尚朝阳、王新会、孙巍峰、谢天学、蔡松涛、杨蕾、崔玉明、李征、曾辉、杨进、杨明忠、熊开程、熊静香、陈延虎、严谨、李高岭、赵亮、李正军、胡亚才、杨淑萍、侯钦东、翟晓宾、吕旅、张新中、郭国谦、张中廷等在主席台就座。

会议通过了政协第五届信阳市委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第五届信阳市委员会第五次会议关于五届四次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第五届信阳市委员会提案委员会关于政协五届五次会议提案

审查情况的报告、政协第五届信阳市委员会第五次会议政治决议。

孙同占在讲话中指出,这次会议,是在全市上下高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,牢记“两个更好”殷殷嘱托,开启全面建设社会主义现代化信阳新征程的形势下召开的一次重要会议。会议聚焦“十四五”、共话新蓝图、汇聚正能量,是对广大委员服务全面建设社会主义现代化信阳的深入动员,是一次民主、团结、求实、奋进的大会。

孙同占指出,今年是中国共产党成立100周年,也是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化信阳新征程

的第一年。全市各级政协组织和广大政协委员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在中共信阳市委的坚强领导下,在全面建设社会主义现代化信阳新征程上乘势而上、奋勇争先、更加出彩。

孙同占强调,出彩新征程,就必须立场坚定、把准方向。要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,做到观察问题站稳政治立场、谋划工作把握政治大局、推动履职追求政治效果,确保政协事业始终保持正确的政治方向。出彩新征程,就必须围绕中心、服务大局。要牢记习近平总书记

“两个更好”殷殷嘱托,在推动高质量发展中发出政协声音、体现政协担当、贡献政协智慧、彰显政协作为。出彩新征程,就必须同心协力、同频共振。要充分发挥政协“重要阵地、重要平台、重要渠道”作用,强信心、聚人心、筑同心,形成广集众智谋良策、万众一心开新局的磅礴力量。出彩新征程,就必须担当尽责、奋勇争先。要大力弘扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神,争先进、上层次、创一流,用每个人的担当作为,绘就政协履职的“华彩篇章”。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

## 乔新江在参加解放军武警代表团审议时强调

# 牢记强军目标 巩固军民团结 不断推进军民融合深度发展

本报讯(记者 邹乐)6月10日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江到解放军武警代表团,与代表一起审议政府工作报告和市人大常委会工作报告、市中级人民法院工作报告、市中级人民法院工作报告。

审议中,代表们一致认为,这四个报告深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,坚持以“两个更好”统揽全局,总结成绩实事求是,分析形势客观中肯,安排工作切实可行,提出的目标任务催人奋进。王庆伟、郑阳、王洪萍、赵莉莉、展君、黄士勇等先后围绕国防动员建设、军民融合发展、拥军优属政策等提出意见建议。

乔新江说,信阳素有军民团结、双拥共建的优良传统。去年以来,全体驻信官兵积极投身信阳经济社会发展和国防建设事业,在疫情防控、防汛救灾、维护稳定等急难险重任务中冲锋在前,为全市改革发展稳定事业作出了积极贡献。今年是“十四五”开局之年,也是聚焦“四区一屏障一枢纽”战略定位,全面建设“一个中心、四

个强市、一个家园”现代化信阳的起步之年,做好今年的各项工作至关重要。驻信部队要在着力加强自身建设的同时,一如既往地关心、支持地方经济社会发展,为加快老区振兴发展、奋力实现“两个更好”贡献更大力量。

乔新江说,要始终坚持正确政治引领。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想为统领,充分认识党管武装的重大意义,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,筑牢党对军队绝对领导的政治根基。要认真学习习近平总书记视察河南深入信阳革命老区重要讲话精神,结合正在开展的党史学习教育,自觉传承弘扬大别山精神,真正让大别山的红色基因在驻信部队中代代相传、焕发时代光芒。要切实抓好部队自身建设。坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,牢固树立战斗力标准,深化国防和军队改革,聚焦备战打仗主责主业,持续加强军事训练工作,加快推进后备力量建设,不断提升兵员征集质量,推

动部队基层建设全面进步全面过硬。要不断深化军民融合发展。坚持富民强市和强军兴军相统一,统筹推进经济建设和国防建设协调发展,着力抓好军民融合、军民协同、军民统筹,共同推动高质量发展、推进科技创新、维护公共安全,实现经济建设和国防建设更高质量、更高效益、更可持续发展。要持续巩固双拥良好局面。发扬军政团结、军民团结的优良传统,探索走出一条具有信阳特色的双拥共建新路子,努力把双拥共建工作推向更高水平。希望部队发扬优良传统,在抢险救灾、应急维稳等急难险重任务中进一步彰显作为,为加快信阳革命老区振兴发展再立新功。全市各级各部门一定要把支持服务国防和军队建设作为重大政治责任,积极为部队办实事、做好事、解难题,在全社会营造拥军优属的浓厚氛围,共同谱写军民团结的新篇章,以优异成绩和良好精神面貌迎接建党100周年。

崔玉明、杨进、王庆伟、郑阳参加审议。



## 图说两会



举手表决 本报记者 郝光 摄



审议报告 本报记者 周涛 摄